

S. E. el Jefe del Estado inauguró esta mañana la nueva Casa Sindical de Madrid

El Caudillo hizo entrega de 46.523 viviendas protegidas a los gobernadores civiles de todas las provincias españolas

El público hizo objeto al Generalísimo de impresionantes homenajes de adhesión y simpatía

MADRID, 27.—Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha inaugurado esta mañana solemnemente la nueva Casa Sindical.

Un gentío inmenso estacionado en los alrededores del nuevo edificio tributo al Caudillo un fervoroso homenaje de adhesión y de cariño.

Poco después de las diez de la mañana llegó el Jefe del Estado al paseo del Prado, donde frente al edificio de la nueva Casa Sindical se hallaba formada una compañía del batallón de Infantería del Ministerio del Ejército, con bandera y banda de música. Llegó Su Excelencia acompañado del ministro secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta, y seguían en otros coches los jefes de sus Casas Civil y Militar, segundos jefes y ayudantes de servicio.

APOTEOSICO RECIBIMIENTO AL CAUDILLO

Al descender del coche, el Caudillo fué saludado y cumplimentado por el capitán general de la Región, teniente general Rodrigo, en compañía del cual pasó revista a las fuerzas, que rindieron honores. El gentío que se hallaba estacionado desde primeras horas de la mañana a lo largo del paseo del Prado y frente al edificio de la Nueva Casa Sindical, hizo objeto al Generalísimo de una clamorosa ovación, que se prolongó largo rato, mientras el Caudillo revistaba las fuerzas y se dirigía a la amplia explanada del edificio. Los gritos de «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!» continuaron ininterrumpidamente mientras Su Excelencia era saludado por el presidente del Consejo del Reino y de las Cortes, ministros de Asuntos Exteriores, de Trabajo, de la Gobernación, de Obras Públicas, de Comercio, de Justicia, de Hacienda, de Educación Nacional, Patriarca de las Indias Occidentales y obispo de Madrid-Alcalá, asesor eclesástico de sindicatos y obispo de León, delegado nacional de Sindicatos, secretario nacional, vicesecretario general del Movimiento, vicesecretario de Secciones, vicesecretarios nacionales de Ordenación Económica, Ordenación Social y Obras Sindicales. Asimismo esperaban al Caudillo, a la puerta de entrada de la Casa Sindical, numerosas personalidades, entre las que figuraban varios subsecretarios, directores generales, delegados y jefes nacionales de todos los



Sindicatos, presidentes de los Altos Tribunales, alcalde de Madrid y los gobernadores civiles y jefes provinciales del Movimiento de todas las provincias españolas que en su calidad de presidentes de los Patronatos iban a recibir los títulos de las viviendas construidas por la Organización Sindical.

BENDICION DE LA NUEVA CASA SINDICAL

Las ventanas del nuevo edificio se encontraban totalmente abarrotadas de público que tributo al Generalísimo un cariñoso recibimiento, mientras el Jefe del Estado, acompañado de los miembros del Gobierno, jerarquías sindicales y personalidades se dirigía al gran vestibulo del edificio donde el prelado de Madrid Alcalá, revestido de pontifical, procedió a la bendición de la Nueva Casa Sindical.

S. E. VISITA EL NUEVO EDIFICIO

Su Excelencia se trasladó seguidamente a la primera planta donde visitó la Exposición de la Vivienda, en la que se hace un resumen del programa para 1954-55 del Plan Sindical de la Vivienda.

Como es sabido, este programa comprende 52.275 nuevas viviendas y su construcción ha sido financiada por el Instituto Nacional de la Vivienda, Montepíos y Mutualidades Laborales y por la Delegación Nacional de Sindicatos. En este certamen, en el que figurarán gran número de gráficos y estadísticas, se ha instalado una reproducción de viviendas de tercera categoría, en tamaño natural, que el Caudillo examinó con detenimiento; tiene 53 metros cuadrados

de superficie y se halla completamente amueblada; consta de 3 habitaciones, cuarto de aseo, despensa y cuarto de estar-comedor-cocina.

El Caudillo fué informado ampliamente de las características principales del programa 1954-55, que comprende un total de 444 grupos que integran las 52.275 nuevas viviendas. El coste total del programa ascendió a pesetas 2.496.923.139,26. Hoy han sido entregadas 46.523 viviendas entre las diversas provincias.

Terminada la visita a la Exposición, el Jefe del Estado se trasladó a la cuarta planta donde se hallan instalados diversos servicios. También hay en esta planta dos salas de juntas. La visita fué muy detenida y seguidamente el Caudillo bajó por la escalera principal, camino del salón de actos, mientras el delegado nacional le explicaba las características del nuevo edificio.

EL ACTO DE LA INAUGURACION OFICIAL

Al entrar en el salón de actos Su Excelencia fué objeto de una impresionante ovación, por parte de los gobernadores civiles y jefes provinciales del Movimiento y de las autoridades, jerarquías y personalidades que allí se encontraban y que puesto en pie le hicieron objeto de una grandiosa salva de aplausos, a los que el Generalísimo correspondió sonriente. El Caudillo ocupó la presidencia, y a su derecha se situaron: ministros secretario general del Movimiento, Justicia, Gobernación y Educación Nacional, y la izquierda, obispo de Madrid Alcalá, ministros de Asuntos Exteriores, Hacienda, Obras Públicas, Comercio y Trabajo, secretario nacional de Sindicatos, capitán general, obispo de León, alcalde de Madrid, etc. A continuación del ministro de Educación Nacional, el vicesecretario general del Movimiento, vicesecretario de Secciones, director del Instituto Nacional de la Vivienda, delegado nacional de Sindicatos y director general de Seguridad. En los Estrados inferiores se situaron todos los delegados nacionales.

DISCURSO DEL DELEGADO NACIONAL DE SINDICATOS, SEÑOR SOLIS

Acto seguido el Caudillo concedió la palabra al dele-

gado nacional de Sindicatos que pronunció un discurso, en el que dijo que la Organización Sindical ha llevado a cabo felizmente la misión que su Jefe le confiara, y en este solemne acto en que se dignó entregar simbólicamente a sus beneficiarios las 46.523 viviendas edificadas en diez meses por la Obra Sindical del Hogar, rinde el mejor tributo al mejor Capitán, diciendo: «Señor: el objetivo ha sido alcanzado en el tiempo previsto, y vuestra orden está cumplida. Su Excelencia agrega en la Junta Política fué quien primero nos dió la consigna de redactar un Plan Sindical de Construcción de Viviendas y quien después nos ordenó llevarlo a la práctica y hemos montado, con la colaboración y el auxilio que nos han prestado los Departamentos Ministeriales y otros organismos públicos. Expresa el agradecimiento de las clases trabajadoras hacia todos los centros oficiales, así como agradecen el especial calor puesto por el señor Fernández Cuesta y por el señor Girón, así como por los ministros de la Gobernación, Hacia de e Industria. Enumera la colaboración prestada por la Obra Sindical del Hogar, el Instituto Nacional de la Vivienda, los Montepíos Laborales, Organización Sindical y Municipios. Estos resultados —dice el señor Solis— no son más que el primer recorrido en el áspero y largo camino que nos espera.

Una feliz coincidencia —agrega— ha permitido que esta entrega de viviendas destinada a los trabajadores en la inauguración de esta Casa en la que los Sindicatos del Movimiento tendrán en adelante su sede. Esta nueva Casa Sindical (Pasa a la pág. SEXTA)

gante sobre la conferencia de los cuatro, y amenaza a Francia con tener que ausentarse de las conversaciones. Añaden que la creciente tensión en el cercano Oriente los esfuerzos soviéticos para dominar en aquella estratégica región y la inmediata amenaza de guerra entre judíos y árabes empiezan a ensombrecer los problemas de la seguridad europea y la reunificación alemana.

El momento mundial, ensombrece los problemas de la Conferencia de Ginebra

Está ultimado el plan occidental que se presentará a los rusos

GINEBRA, 27.—A las cuatro de esta tarde será inaugurada la conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores de los «cuatro grandes». Esta mañana, a las 11 se han reunido los tres occidentales, Foster Dulles, McMillan y Pinay, en conferencia preliminar en la villa ocupada a orillas del lago, por Pinay. Según los observadores la situación crítica del Gobierno francés pone un interro-

La Asamblea francesa votó contra el Gobierno

Y Faure planteó (por tercera vez en tres semanas) la cuestión de confianza

PARIS, 27.—A última hora de la sesión de anoche, el jefe del Gobierno, Faure se ha visto obligado a presentar una petición de votación de confianza, para salvar a su Gabinete. La súbita derrota en la Asamblea nacional de una moción, sobre África del Norte, obligó a Faure a fijar la votación de confianza para la mañana del viernes. Será la tercera en tres semanas.

La Asamblea rechazó la moción del Gobierno por 209 votos contra 186, para considerar otra moción socialista hostil a Edgar Faure. Intervino el primer ministro y después de un debate de casi 12 horas, fué cuando presentó la votación de confianza para mañana viernes.

Esta decisión del Gobierno coincide con la reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de los tres «grandes» occidentales en Ginebra y Rusia, Faure espera conservar con la votación de confianza, el Poder, para que Francis partícipe en la conferencia.

Lo cortés no quita lo valiente

La princesa y el arzobispo, volvieron a encontrarse en un agasajo diplomático

LONDRES, 27.—La princesa Margarita y el arzobispo de Canterbury han asistido a una comida en la Embajada portuguesa, siendo ésta la segunda vez en una semana que ambos se ven en un acto análogo. El arzobispo comunicó ayer a la princesa que era contrario a su enlace con el conde Townsends.—Efe.

Clausura del VII Cursillo de Precapacitación Social

En la tarde de ayer y en el salón de actos del Hogar de la Falange, tuvo lugar la clausura del VII Cursillo de Precapacitación Social que la Sección Provincial de Centros de Trabajo del Frente de Juventudes, ha venido desarrollando con productos menores encuadrados en las distintas ramas de la industria y del comercio.

Dicho Cursillo, que se ha realizado con la colaboración de la Delegación Provincial de Sindicatos, empezó sus tareas el día 20 de los corrientes y su carácter ha sido de semi-internado, participando en el mismo 45 camaradas. Se han explicado distintas materias, todas ellas de extraordinaria importancia para la formación social de los trabajadores.

El acto de clausura fué presidido por el subjefe provincial del Movimiento, camarada Ricardo Serra Navarro, a quien acompañaban el delegado provincial del Frente de Juventudes, secretario provincial de Sindicatos en representación del delegado de este Servicio, lugarteniente

provincial de la Guardia de Franco, vicesecretario provincial de Obras Sindicales y el capellán provincial del Frente de Juventudes.

Al referido acto concurrirón todos los cursillistas, varios empresarios de la capital y mandos del Frente de Juventudes. En primer lugar se procedió a la entrega de premios y diplomas y a continuación el capellán provincial, M. I. S. don Francisco Fuentes, pronunció unas magníficas palabras sobre cuestiones sociales con el título de «La Iglesia y lo social». Seguidamente, el delegado provincial, camarada Bartolomé Beltrán, dirigió otras exaltando la extraordinaria importancia de estos Cursillos, calificándolos de antorcha que ilumina las iniquidades y las ilusiones en el trabajo. Finalmente, el subjefe provincial, en nombre del jefe provincial del Movimiento, declaró clausurado el mismo, entonándose el Cara al Sol, dando los gritos de rigor el camarada Ricardo Serra Navarro.

NUESTRA CIUDAD

Perfil del día

Menudencias

Así como quien no quiere la cosa, por la ciudad se ven de cuando en cuando algunas pequeñas cosas, que nos atrevemos a calificar de menudencias, si ustedes no tienen inconveniente.

Menudencia acusada: por la llamada calle de Carnecerías se están llevando a efecto unas obras altamente interesantes, se trata de extraer ciertas aguas que por no sabemos que motivo, circulan malamente por el subsuelo. No es que hallamos llegado a lo que se denomina socavón, pero la tal calle está de un socavón subido así a primera vista. Mas lo malo no es esto, entre otras razones porque esto no es malo, sino algo necesario; lo verdaderamente malo es el río que se forma hasta ir a parar a la calle de Zapateros "que es el morir". El morir porque tales aguas, que no son de colonia precisamente, hacen gala de unas emanaciones que capaces son de herir la pituitaria más exigente.

Menudencia musical: Dicen que hay proyectos de grandes conciertos por la Municipal; dicen que el Conservatorio también tiene sus planes; dicen que algún que otro círculo o entidad apropiada iniciará amplios ciclos culturales. Pero hasta ahora únicamente han dicho "este acto es mio" los Seminarios, y alguna Peña taurina.

Menudencia circulatoria: Resulta que los vehículos son esas cosas que van por la calle con algún señor dentro. Y que peatón es un señor que no puede ir por la calle como no tenga un vehículo. Bicicleta es una cosa de dos ruedas que anda porque otra le empuja desde arriba. Y accidentado es lo que le suele pasar al que opina que tales vehículos "no muerden" y va y se confía y acaba en un sanatorio.

Menudencia automovilística: ¿Que es lo que miran esos señores que se extastan ante cualquier descapotable, como si todo el monte fuera ocho cilindros?

Menudencia final: Mañana será otro día.—CUENCA.

Cupón de Ciegos

Día 26 de Octubre 1955

Número premiado 761

GOTAS

LA MARGARITA ESA...

¡Ya está bien de Margarita, en mi modesta opinión!
¡Que haga la princesita lo que quiera! Mas—¡por Dios!—

dejemos los periodistas el tema por consunción...

¿Se casará con el Townsend? Hoy que sí, mañana no...

¡Y así un día y otro día, deshojamos esta flor,

mientras el lector "paciente"—nunca con tanta razón

este calificativo—

aguanta nuestro "tostón"!

Pero, ¿quién es Margarita?

¿La princesa de la Albión?

¡Pues qué bien! ¿Y a España

le va en el "sí" y en el "no"?

Que se case Margarita con el que se divorció

es cosa que no preocupa tanto como la cuestión

de que devuelva Inglaterra el Gibraltar que robó...

¡Y, sin embargo, de "eso" se habla menos! ¡Por favor,

dejemos a la princesa y al coronel! ¡Por favor!

¡Ya está bien de Margarita, en mi modesta opinión!

ANANBAL

Cualquier español puede estudiar gratis con las becas distribuidas por C C C

Realizado el sorteo de las diez becas semanales que distribuye la Academia CCC, los agraciados en la semana del 6 al 13 de octubre, han resultado ser:

- D. Luis López Sampedro. PLANTON-VEGADEO (Oviedo).
- D. Rafael Villaplana Caloma, IBI (Alicante).
- Doña María Jesús Segura Velasco. MALAGA. Doña Belén Ferch de la Puente. MADRID. Doña Milagros Cano Menda. PLASENCIA (Caceres).
- D. Eleuterio García Martínez. CIFUENTES (Gudalajara).
- Doña Raquel Sánchez Fernández. MALPARTIDA DE PLASENCIA (Caceres).
- D. Pedro José Berciz Pi, PAM LONA (Navarra).
- D. Manuel Álvarez González. SEVILLA.
- D. Manuel de la Fuente. LA BANEZA (León).

Cualquier español que lo desee, puede beneficiarse de una de estas becas de estudio, solicitando previamente información al Centro de Cultura por Correspondencia C.C.C. M. 96. SAN SEBASTIAN.

Mañana será otro día

1955
Octubre
28
Viernes

El sol sale a las 6'40 horas y se pone a las 17'18 horas.

La luna sale a las 15'27 horas y se pone a las 3'23 horas.

Luna llena el día 31.

SANTORAL.—Santos: Simón, Judas, apóstoles; Anastasia, Cirila, vírgenes; Cirilo, Fidel, mártires.

MISA.—De los santos Simón y Judas. Ornamentos rojos.

Van transcurridos 301 días del año; faltan 64.

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE

Don Juan Valcárcel García, Plaza de Mateo Villora, 12, antes Carretas; y don Antonio Solares Mendiri, Octavio Cuartero, 29, esquina Rosario.

PARA MAÑANA

Servicio de día

Don José González Frias Isabel la Católica, 14, antes Veleta; don José García Carmona, Dionisio Guardiola, 30, esquina Ríos Rosas, y Santa Teresa, Mayor, 16.

Clasificación moral de espectáculos

- "Corazón de hielo" (4)
- "La fe" (3)
- "Un día perdido" (jóvenes).
- "El capitán Panamá" (mayores).
- "Tras sus propia huellas" (mayores con reparos).
- "El desertor de El Alamo" (jóvenes).
- "Esclava del pecado" (3-R)
- "Creemos en el amor" (2)

Encargue sus trabajos de imprenta en los talleres de LA VOZ DE ALBACETE

Hace 72 años

Noticias de "El Diario de Albacete"

Sábado, 27 de octubre de 1883

En la funeraria de Rosario, 8, se ha recibido un bonito surtido de coronas fúnebres. Se alquilan bombas y faroles para el día de difuntos. Hay ataúdes hechos desde las clases más económicas hasta los féretros metálicos de más lujo.

El senador de la provincia, señor Puigmoltó, ha invitado a numerosos amigos suyos a visitar sus bodegas de Almansa, que compiten con las de don Juan Pío Cuenca Hernández, de la misma población.

Radio Juventud

Programas para mañana

Emisión matinal

10'00, apertura; oración; Salutación; Consigna. 10'10, buenos días. 10'15, la hora del desayuno. 10'30, una voz en la mañana: Luis Pérez Meza. 10'45, coctel de ritmos. 11'00, Radio Nacional de España. 11'10, Plaza Mayor. 11'15, coser y cantar. 11'40, música para el ama de casa. 12'00, mediodía.

Emisión de sobremesa

12'05, fantasías de óperas. 12'25, mirando al cielo. 12'30, hogar, dulce hogar. 12'45, una mirada, una canción, 1'00, la orquesta de cada día. 1'30, adivina, adivinador. 1'50, boletín de noticias. 2'00, Don Juan y Doña Inés. 2'20, minutos al azar. 2'30, Radio Nacional de España.

Emisión de tarde

2'45, sobremesa con Manolo Bel. 3'00, club del oyente. 3'30, emisión de la Sección Femenina. 4'00, cierre.

Segunda emisión de tarde

7'00, apertura. El Angelus. 7'05, música para bailar. 8'00, cierre.

VIDA RELIGIOSA

Cultos para mañana

SANTA IGLESIA CATEDRAL.—Misas de 7 a 10'30.

Por la tarde, a las 7'30, Santo Rosario.

SAN JOSE.—Misas a las 8, 9 y 9'30.

Por la tarde, a las 7'15, ejercicio del mes del Santísimo Rosario, con Exposición de S. D. M.

LA PURISIMA.—Misas a las 8, 8'30, 9 y 9'30.

Por la tarde, a las 7'30, ejercicio del mes del Santísimo Rosario, con Exposición de S. D. M.

SAN FRANCISCO.—Misas a las 8, 9 y 9'30.

Por la tarde, a las 7'30, novena en honor a nuestro Padre Jesús Nazareno de Medinaceli, dedicado por su Real e Ilustre Esclavitud, con Exposición de S. D. M., Estación, Corona Franciscana, ejercicio de la novena, motetes, sermón y Reserva. Ocupa la Sagrada Cátedra el Rvdo. P. Fray Pedro Miguel Sánchez, franciscano. EL BUEN PASTOR.—Misas a las 7'30 y 8'30.

Por la tarde, a las 7'30, ejercicio del mes del Santísimo Rosario, con Exposición de S. D. M.

NUUESTRA SEÑORA DE LA ASUNCION.—Misas a las 8'30, 9 y 9'30.

Por la tarde, a las 7'30, ejercicio del mes del Santísimo Rosario, con exposición de Su Divina Magstad.

NUUESTRA SEÑORA DEL PILAR.—Misa a las 8.

Por la tarde, a las 7'30, santo Rosario.

NUUESTRA SEÑORA DE FATIMA.—Misas a las 7'30 y 8'30.

Por la tarde a las 7'30 ejercicio del mes del Santísimo

concierto de la tarde: «Sintonía número 1 en «re» mayor» (clásica), de Prokofiew 8'30, plan de extensión cultural: Emisión agrícola. 8'45, rincón flamenco: Luisa Ortega. 9'15, club del oyente. 9'45, ondas azules. 10'00, Radio Nacional de España.

Emisión de noche

10'15, paréntesis de la noche: «Los Huaracheros». 10'30, Patio Manchego. 10'45, radio humor. 11'00, lírica española. 11'15, la noche tiene su canción. 11'30, música a media luz. 11'50, buenas noches. 12'00, cierre.

Rosario con exposición de S. D. M.

M.ª INMACULADA.—Misa a las 7.

FRANCISCANAS.—Misa a las 7'15.

E. PIAS.—Misas a las 7 y 8.

ASILO DE SAN ANTON.—Misa a las 7'30.

HOSPITAL.—Misa a las 6'30.

COLEGIO DE LA ENSEÑANZA.—Misa a las 7'30

SANATORIO OBRERAS DE LA CRUZ.—Misa a las 7'15.

Emisora Radio Albacete E. A. J.-44

Programas para mañana

EMISION MATINAL

10'50, sintonía y lectura programas. 10'52, Buenos días. 10'57, la hoja del almanaque. 11'00, diario hablado de Radio Nacional de España. 11'15, silbando al trabajar. 12'00, «El caballero de los brezos», versión de Sautier Casaseca y Luisa Alberca, 2.ª parte, cap.º 20. 12'30, mediodía musical.

EMISION SOBREMESA

1'00, lectura programas. 1'02, el tiempo. 1'05, la voz de hoy: «Los Galindos». 1'30, radiogaceta. 1'40, paisaje musical. 2'10, mesa camilla. 2'30, diario hablado de Radio Nacional de España. 2'45, «El molino de papel», por José Sánchez de la Rosa. 2'48, nuevas melodías. 2'51, pantalla de estrenos. 3'00, ecos de sociedad. 3'50, reportaje del acto de clausura de la Asamblea de Caridad, con unas palabras del Excmo. y Rvdmo. señor Obispo de la Diócesis. 4'00, «El Duende», guión de Elías Ros. 4'30, salón de música. 5'00, cierre.

EMISION TARDE - NOCHE

7'00, sintonía y lectura programas. 7'03, «El Rosario en familia», retransmitido desde la S. I. C. 7'30, diario hablado de Radio Nacional de España. 7'40, hora del oyente. 8'30, «La muerte está al aparato», de S. Casaseca y L. Alberca, cap. 25. 9'00, «Pares o nones», programa en cadena de la S. E. R. 9'30, canciones. 9'50, radiogaceta. 10'00, diario hablado de Radio Nacional de España. 10'15, «Crónicas inesperadas», por Ramón Bello Bannón. 10'20, melodía de la noche. 10'30, música de las regiones. 10'45, «Pare la música». 11'00, «Escuche y sonría». 11'15, «Desfile estelar». 11'30, «La quiniela de la alegría», programas en cadena de la S. E. R. 12'15, «Divagaciones», por Elías Ros. 12'20, cierre.

Cartelera de Espectáculos

EMPRESA J. PEREZ GARCIA

CAPITOL

Continua de 5 a 1
Extraordinario programa doble (no tolerado)
Corazón de hielo
Pasos 5, 8,15 y 11,30

LA FE

ases 6,35 y 9,50

Gran Hotel

Continua de 5'30 a 1
COMPLEMENTOS
y estreno de la más melodramática producción de todos los tiempos

Esclava del pecado

No tolerada
Pasos 5'30, 7'25, 9'20 y 11,15

PRODUCTOR

Continua de 5'30 a 1
Monumental programa doble (no tolerado)
Un día perdido
Pasos 5,30, 8,30 y 11,30

El capitán Panamá

Pases 7 y 10

EMPRESA L. M. S.

Teatro Circo

Continua de 5'30 a 1
Gran estreno Fox
Creemos en el amor
(Autorizada para todos los públicos)
Estreno del complemento en CinemaScope
La nueva Venezuela y estreno de
NO - DO IMAGENES
Pasos 5,30, 7,25 y 9,20 y 11,15

Cinema Astoria

Continua de 5,30 a 1
Extraordinario programa doble autorizado para mayores de 16 años
Tras sus propias huellas
Pasos 5,30, 8,30 y 11'30

Un divorcio

Pases 7 y 10,15



VOZ SINDICAL

Publicación de la Delegación Provincial de Sindicatos

52.275 viviendas del "Plan Sindical 1954-55" han sido entregadas hoy por el Caudillo a los gobernadores civiles de toda España

S. E. el Jefe del Estado ha inaugurado a continuación la nueva Casa Sindical de Madrid, que tiene 18 plantas y ocupa 58.000 metros cuadrados de superficie

MADRID, 27.—Hoy ha tenido lugar la inauguración de la nueva Casa Sindical. En el acto solemne de la apertura se hizo la entrega simbólica de las 52.275 viviendas del plan sindical 1954-55. A este acto asistieron los gobernadores civiles de todas las provincias a los que se hizo la entrega de las viviendas que a cada uno correspondía.

El criterio distributivo de estas viviendas entre las diversas provincias y localidades ha obedecido a las necesidades registradas en las estadísticas oficiales. A Madrid corresponden de estas viviendas 3.958, 3.840 a Barcelona, 1.818 a Sevilla, 1.669 a Córdoba, 1.720 a Asturias, etc.

El coste total de programa 1954-55 se eleva a pesetas 2.496.923.739'26 y los terrenos en que se asientan estas viviendas y su urbanización suman 5.020.218'73 metros cuadrados. Las cuotas mensuales de amortización que han de abonar los beneficiarios durante 40 años al cabo de los cuales se convierten en propietarios de las viviendas son variables según el tipo de las mismas. Se han empleado para la construcción 288 millones de kilos de cemento, más de 18 millones y medio de hierro y 106.600 kilos de cobre.

La entrega de estas casas fue el primer acto que se celebró después de la inauguración oficial en la nueva Casa Sindical enclavada en el Paseo del Prado frente al Museo de Pinturas.

Está edificada sobre un solar que mide 7.000 metros cuadrados de los que corresponden 5.000 a la edificación y que los otros 2.000 se han cedido a la vía pública para la alineación de calles.

Consta de 18 plantas en el gran cuerpo central y nueve en cada una de los dos cuerpos laterales que suman en total 58.000 metros cuadrados de superficie habitable. Dos plantas subterráneas y en ellas están instalados todos los servicios del edificio con la calefacción, refrigeración, grupo eléctrico, sala de transformadores, etc.

Dos estanques de agua de

una capacidad de 25.000 metros cúbicos asegurarán el abundante abastecimiento de todos los servicios. En su parte más alta o sea en la central el edificio alcanza una altura de 60 metros. Tiene 109 metros de fachada y 50 de fondo. La entrada principal forma una gran explanada de 70 metros de longitud y una anchura de 13 metros y se hace en un gran pórtico de columnas cuadrangulares de piedra gótica con una altura de 11 metros.

La Casa tiene 1.086 huecos de doble carpintería metálica de los que 180 corresponden a la fachada principal. La calefacción está servida por 7 calderas instaladas en serie con una potencia de 2.500.000 calorías. En verano los aparatos refrigeradores proporcionarán una temperatura adecuada mediante tres millones de frigorías distribuidas por conducciones interiores en todos los despachos.

Están instalados ya en el edificio el delegado nacional de Sindicatos, la Secretaría Nacional, los cuatro vicesecretarios de Organización Administrativa, de Obras Sindicales de Ordenación Económica y de Ordenación Social y las nueve Obras Sindicales. En estos días quedarán instalados los 26 Sindicatos Nacionales.—Cifra

El primer concurso nacional de rendimientos ganaderos

Se celebrará en Madrid desde el presente mes de octubre hasta junio de 1956

Como complemento de IX concurso nacional de ganados y productos pecuarios

(Normas para su desarrollo)

Como complemento del IX Concurso Nacional de Ganados y Productos Pecuarios se celebrará el I Concurso Nacional de Rendimientos ganaderos, con la finalidad de hacer patente los resultados obtenidos en la mejora de producciones de la cabaña nacional, tanto en leche, lana y huevos como en carne, conjugando este último factor con el de la precocidad de las reses. Los aumentos de rendimientos son, en definitiva, el colón natural perseguido en toda política económica ganadera. A comprobar las cifras de nuestras mayores producciones y para que sirvan de general estímulo y ejemplo de cuanto se puede alcanzar prácticamente se organizarán las diferentes competiciones que, bajo el epígrafe común de I Concurso Nacional de Rendimientos Ganaderos, se regularán por las siguientes normas:

Primera. Podrán tomar parte en el Concurso, con opción a los premios señalados, mediante su oportuna inscripción en el campeonato nacional que le corresponda, los

animales de las especies vacuna, ovina, porcina y aviar.

Segunda. Las inscripciones deberán realizarse en la capital de la provincia donde radique el ganado, ante la Comisión Provincial Ganadera del Concurso, que seguidamente las cursará al Sindicato Nacional de Ganadería, donde deberán tener entrada antes del día 16 de noviembre de 1955, con las únicas excepciones que luego se citan en las normas sexta, para el ganado lanar, y décima para el aviar.

Tercera.—Todos los animales que concursan se inscribirán formando "lotes" de las características especiales que se indican para cada campeonato, salvo lo dispuesto para el ganado vacuno, en los rendimientos de carne de la raza "gallega" en la norma sexta, y rendimiento de leche en la norma séptima, y, a partir de la fecha tope fijada para la admisión de inscripciones, quedarán sometidos al "control" de aquél de los Comités de competición que corresponda, y que, designados y bajo la directa dependencia

del jefe nacional del Sindicato de Ganadería, actuarán con plenas facultades en el desempeño de su cometido de dirección del Concurso, siendo sus decisiones inapelables si no es mediante recurso fundamentado formulado ante dicho jefe nacional en el plazo de las veinticuatro horas siguientes a la comunicación de la resolución recurrida. Los "lotes" puntuarán por el promedio de su comportamiento. Habrá, asimismo, "premios individuales".

Cuarta. En el momento de la inscripción se harán constar las marcas y reseñas de los animales para su debida identificación, así como su edad, peso, régimen alimenticio a que han estado sometidos y que se va a seguir durante el Concurso, y radicación del establo o explotación pecuaria donde se encuentran las reses.

Admitida la inscripción, los ganaderos propietarios de los "lotes" participantes deberán facilitar a los Comités de competición cuantos datos soliciten y con la periodicidad con que sean requeridos. Igualmente deberán dar toda clase de facilidades y auxilios convenientemente al personal y técnicos que por designación de los Comités de competición lleven el "control" de los animales concursantes.

Quinta.—Los Comités de competición a que se refiere la norma tercera y que actuarán durante el Concurso son los siguientes:

- a) De los Campeonatos Nacionales de Rendimiento en Carne de Ganados Vacuno y Lanar.
- b) De los Campeonatos Nacionales de Rendimiento en Leche de Ganado Vacuno y Lanar.
- c) Del Campeonato Nacional de Rendimiento en Lana.
- d) Del Campeonato Nacional de Rendimiento en carne de Ganado Porcino (cuantitativo), y
- e) Del Campeonato Nacional de Puesta.

Los Comités de competición se compondrán de tres miembros presididos por un técnico. Quincenalmente, al menos, informarán al jefe nacional del Sindicato de Ganadería de la marcha del Concurso, y, en el momento en que se produzcan, de cualquier incidencia que motive la exclusión de algún concursante.

Al final del Concurso formularán propuesta razonada de premios a conceder y confeccionarán una memoria-resumen sobre las actuaciones habidas y enseñanzas que de las mismas se desprendan.

Sexta.—La inscripción y desarrollo de los Campeonatos Nacionales de Rendimiento en Carne de Ganado Vacuno y Lanar se ajustarán a los siguientes módulos:

a) Para el ganado vacuno se estimará la existencia de dos agrupaciones diferenciadas: una para el ganado "andaluz-extremeño", y otra para el ganado "gallego". Se limita la inscripción a reses machos que en 25 de mayo de 1956 no hayan mudado sus dientes ni rebasado los dos años de edad. Las inscripciones de animales de la primera agrupación "andaluz-extremeña" será de "lotes" de tres ejemplares; en la segunda agrupación "gallega" será de animales individuales. Los premios que se otorgarán son: Copa de Campeonato y 25.000 pesetas al "lote" de tres reses mejor calificadas de la agrupación "andaluz-extremeña"; Copa de Campeonato y 12.500 pesetas a la res de la agrupación "andaluz-extremeña" de mejor calificación individual; Copa de Campeonato y 12.500 pesetas, a la res de la agrupación "gallega" de mejor calificación individual.

b) Para el ganado lanar se estimará la existencia de tres agrupaciones diferenciadas: la primera, de raza "manchega"; la segunda, de raza "aragonesa-segureña", y la tercera, de raza "entrefina de campaña andaluza (tipo de lana 3-4)". El plazo de inscripción para estos campeonatos finalizará el día 15 de febrero de 1956, y la competición está limitada a reses que en 25 de mayo de dicho año no hayan mudado los dientes. Las inscripciones serán de "lotes" de seis reses: tres machos y tres hembras. Los premios que se otorgarán son: Copa de Campeonato y 12.000 pesetas a cada uno de los "lotes" mejor calificados de las tres agrupaciones mencionadas, y Copa de Campeonato y 4.000 pesetas a cada uno de los animales mejor calificados individualmente en su respectiva agrupación.

Séptima. Las inscripciones y desarrollo de los Campeonatos Nacionales de Rendimiento en Leche de Ganados Vacuno y Lanar se ajustará a los siguientes módulos:

a) Para el ganado vacuno se estimará la existencia (Pasa a la pág. CUARTA)

Sindicato Provincial de Ganadería

Por el Sindicato Nacional de Ganadería se ha convocado un curso que iniciándose el próximo día 8 de Noviembre terminará el día 14 de Abril de 1956, teniendo lugar en la Escuela de Industrias Lácteas, sita en la Casa de Campo de Madrid. Durante el mismo se cursarán las asignaturas siguientes:

- Industrialización de la leche.—Producción de la leche.—Microbiología lechera.—Química y análisis de la leche

Las clases serán teóricas y prácticas, desarrollándose en las primeras los problemas aprobados al efecto, y, en los segundos se ejecuta

rán diversos tratamientos como pasterización con aparato de placas, y concentración de leche; se fabricará leche en polvo, mantequilla, queso fresco y duro; yoghurt; se prepararán cultivos y fermentos, se analizarán los distintos productos elaborados, en una palabra, la mayoría de los productos que de la leche se derivan.

El número de alumnos se limitará, a un máximo de 20, estando el 50 por 100 reservado a personal no titulado, que trabaje o vaya a trabajar en Centrales Lecheras. Para ser admitido a este curso deberá solicitarse mediante instancia dirigida al Sindicato Nacional de Ganadería, calle de las Huertas, 26, Madrid. Edad mínima 17 años.

Si se juzgase necesario, se efectuará una prueba selectiva.

La matrícula para el mencionado curso es gratuita y los seleccionados estarán obligados a asistir con puntualidad y asiduamente a las clases, a cumplir el Reglamento de la Escuela y a sufrir un examen final para, en el caso de ser declarados aptos recibir un diploma de capacitación en tecnología lechera.

La Escuela no tiene Residencia.

Para cualquier consulta pueden dirigirse por escrito al Servicio de Formación Profesional del Sindicato Nacional de Ganadería, Huertas, número 26, Madrid. Teléfono 39.04.05.

Antena de Méjico | La tremenda catástrofe que ha devastado extensos territorios de este país.-Cada día que pasa se descubre nuevos estragos

Por Agustín Postigo

(Servicio especial de I.A.R.G.O.S. Exclusivo para nuestro periódico).

Las primeras noticias telegráficas que las agencias internacionales difundieron por el mundo entero de los estragos causados por el ciclón del Caribe, que bautizaron con el nombre de «Hilda», han palidecido ante las realidades que después han sido observadas directamente por los periodistas y autoridades del país con auxilio de medios que otras naciones americanas han puesto a contribución para adquirir informes y poner remedio, en lo posible, a las tremendas desgracias soportadas por el puerto de Tampico, en la costa del Atlántico, de brillante actividad comercial, y cuya ciudad aparecía días pasados inundada hasta la altura de las marquesinas de las tiendas en todas sus calles, circulando la gente con barcas.

Igualmente ocurre en otras poblaciones de bastante importancia, como Tlapán, y en otras bastante alejadas de las anteriores, como la misma Ciudad de Obregón, que pertenece al Estado de Sonora, tan famoso por sus extensas producciones agrícolas y sobre todo por la de garbanzos, de los que en años no muy remotos, conjuntamente con las cosechas de otro Estado colindante, el de Sinaloa, se han hecho grandes exportaciones a los puertos españoles, cuando las recolecciones en los campos de aquellas remota y querida Península se han manifestado deficientes en la producción de esta leguminosa, tan apreciada allá, hasta el punto de que por muchos años ha sido calificada como base de la alimentación nacional de los españoles.

Pueblos como el de Chetumal, de la zona tampiqueña, se consideran totalmente desaparecidos del mapa mejicano y con pocas esperanzas de que se vean algún día reaparecidos en él; y no son pocos los economistas que temen las repercusiones que a plazo no largo y en el resto del país puedan derivarse de estos estragos por la evidente interconexión que en todos los países existe entre todas las ramas de la economía, aunque éstas parezcan ser muy distantes y muy distintas.

El vecino país norteamericano ha prestado a éste de Méjico algunos de sus poderosos medios de auxilio, destacando en primer lugar una flotilla de aviones de tipo helicóptero, con los que se han podido comprobar las

siguientes tristes observaciones:

a) Más de 400 rancherías se encuentran aisladas por las aguas, así como la importante ciudad de Panuco, de Veracruz, en donde más de 8.000 personas esperan con angustia ser evacuadas o recibir auxilios.

b) En todas las agrupaciones observadas desde el aire, cuyas casas de «pala pa» fueron destruidas, se hacían señales en demanda de socorro.

c) Sobre las pequeñas islas que caprichosamente han surgido en la zona inundada se arremolinan pidiendo auxilio centenares de personas.

El camerógrafo de un notario cinematográfico que voló durante varias horas sobre los campos y ciudades damnificados, sintetizó así sus observaciones al diario «Novedades»: «En muchas aldeas veía que hacían señales con lienzos y fogatas; y en muchas pequeñas lanchas e improvisadas balsas se dirigían grupos de gentes hacia Tampico, en demanda de protección y auxilio, que inútilmente han estado esperando durante angustiosas horas y días».

Son aterradoras las noticias que transmite Joaquín Terrazas, otro corresponsal del mismo diario «Novedades», después de su estancia en la Huasteca de Veracruz y en parte del cercano Estado de Tamaulipas, donde se consideran totalmente perdidas las cosechas de maíz, frijoles, plátano y vainilla, así como sus extensos pastizales, por un valor superior a los ocho millones de pesos y la ganadería jarocha ha sufrido duro golpe, pues excede a 10.000 el número de reses ahogadas en los ríos y arroyos desbordados.

Todo esto no dará a los

lectores españoles más que un pálido reflejo de la triste realidad de los estragos causados por el ciclón «Hilda». Y por cierto que desde Miami (Florida) anuncian el nacimiento de otro nuevo ciclón, al que han bautizado con el nombre de «Janet», que hay que pedir a Dios que no alcance las características del pasado.

¡Españoles y extranjeros, la Legión os espera!

Acudid a alistaros al Bandero de Enganche instalado en esta plaza, Gobierno Militar, con la documentación siguiente:

Para los menores de edad, consentimiento paterno, materno o de tutores, expedido ante el Juzgado correspondiente, haciéndose constar en el mismo la edad y el estado.

Los que manifiesten ser mayores de edad, solamente firmarán una declaración jurada.

CONDICIONES

Edad de 18 a 35 años.

Ser soltero o viudo sin hijos.

Los extranjeros deberán informarse personalmente.

El año próximo se exigirá el Documento Nacional de Identidad en todas las incidencias y relaciones sociales, Centros Oficiales, viajes, oficinas, etc.

«El Vietnam es una República»

Dinh Diem, jefe de Estado, proclamó el cambio de régimen

SAIGON, 26.—El Vietnam Meridional se ha convertido en República y Ngo Dinh Diem, primer ministro, ha sido proclamado jefe del Estado. Mi-

llares de personas aclamaron al político católico que triunfó el domingo pasado en el referéndum que ha decidido el cambio.

Desde el Palacio de la Independencia, que fué residencia de los gobernadores franceses, Ngo Dinh Diem dió lectura a la proclama por la que el país se convierte en República, después de varios siglos de régimen monárquico. Campesinos y aldeanos de todo el país llegaron a la capital en camiones para presenciar el acto.

Ante millares de personas que llenaban la amplia plaza del Palacio de la Independencia, Ngo Dinh Diem dijo: «Solemnemente proclamo que el Estado del Vietnam es una República, siguiendo la voluntad del pueblo vietnamita, expresada el día 23 de octubre de 1955». Etc.

Encargue sus trabajos de imprenta en los talleres de LA VOZ DE ALBACETE

(Viene de la pág. TERCERA) de dos agrupaciones diferenciadas: una, para vacas de «raza holandesa», y otra, para vacas de «distintas razas». Las inscripciones serán bien de «lotes» de vacas (con un mínimo de cinco) de relación familiar definida, en cuyo caso, para la concesión de premios, sólo se considerarán las producciones de las cinco mejores vacas del «lote», bien de vacas inscritas «individualmente». Todas las solicitudes de inscripción deberán acompañarse de una certificación del Sindicato Provincial de Ganadería donde radique la cuadra o explotación pecuaria, acreditando que el animal que se va a inscribir viene siendo propiedad del concursante desde tres meses antes de la fecha de inscripción. Los premios que se otorgarán son: Copa de Campeonato y 20.000 pesetas a cada uno de los «lotes» mejor calificados en las dos agrupaciones citadas; Copa de Campeonato y 5.000 pesetas a cada una de las vacas de mejor calificación individual en su respectiva agrupación, y Copa de Campeonato y 4.000 pesetas a cada una de las vacas de producción máxima de leche, referida a su peso vivo, en su correspondiente agrupación. Los animales premiados que estuvieran inscritos en el Servicio Oficial de Libros Genealógicos y de Comprobación de Rendimientos tendrán un aumento en el premio otorgado equivalente a un 20 por 100.

b) Para el ganado lanar las inscripciones serán de «lotes» de cinco ovejas, de edad uniforme, de la misma ganadería. No se admitirán inscripciones individuales. Los premios que se otorgarán son: Copa de Campeonato y 10.000 pesetas al «lote» de mayor promedio absoluto de producción; Copa de Campeonato y 10.000 pesetas al «lote» de mayor producción referida a su peso vivo, y Copa de Campeonato y 3.000 pesetas a la oveja de mayor producción referida a su peso vivo.

Octava. La inscripción y desarrollo del Campeonato Nacional de Rendimiento en Lana se ajustará a lo siguiente: Se estimará la existencia de dos agrupaciones diferenciadas, la primera «merina», sin distinción de clases (estante, trahumante, etc., tipos 1 a 3) y la «entrefina», de calidad 4 exclusivamente. Las inscripciones serán exclusivamente de «lotes» de animales blancos, sin manchas de color, con la siguiente composición: 20 ovejas de vientre, con sus correspondientes corderos; seis borras, de un año por lo menos, y dos carneros; si bien para la concesión de premios solo se considerarán las producciones de la mitad del ganado, quedando la otra mitad como verdadera reserva. Los «lotes» inscribibles habrán de haber nacido en la finca propiedad. La obligación de hacer constar las marcas de los animales en el momento de su inscripción a que se refiere la norma cuarta se hace extensiva a los corderos que puedan nacer, antes de los ocho días de vida, previo aviso del propietario al Comité de Competición. El esquila de los «lotes» se efectuará en el recinto de la Feria Internacional del Campo, a partir del día 25 de mayo de 1956. Los premios que se otorgarán son: Copa de Campeonato y 25.000 pesetas a cada uno de los «lotes» mejor calificados en las dos agrupaciones citadas.

Novena.—La inscripción y desarrollo del Campeonato Nacional de Rendimiento en Carne de Ganado Porcino (cuantitativo) se ajustará a lo siguiente: Se estimará la existencia de dos agrupaciones diferenciadas. La primera de «cerdos de tronco ibérico» (colorado, negro, etc.), y la segunda de «cerdos de otras razas», caracterizados por una marcada precocidad (vitoriano, murciano, lar ge-withe, productos de cruzamiento de primera generación, etc.). En el momento de la inscripción los animales que concurren dentro de la agrupación primera deberán tener una edad máxima de diez-once meses, con un peso vivo medio de 40 kilogramos (160 kilogramos el «lote», con diferencias máximas de cinco kilogramos entre los animales integrantes del «lote».

Los animales que concurren dentro de la agrupación segunda deberán tener una edad oscilante de cuatro a cuatro meses y medio en el momento de la inscripción, con un peso vivo medio de 37 kilos, con diferencias máximas de 5 kilogramos entre los animales integrantes del «lote».

Los «lotes», que puntuarán por el promedio de su comportamiento, deberán estar constituidos por dos machos y dos hembras (cuatro animales), todos ellos convenientemente castrados. Los premios que se otorgarán son: Copa de Campeonato y 15.000 pesetas a cada uno de los «lotes» mejor calificados en las dos agrupaciones citadas.

Décima. La inscripción y desarrollo del Campeonato Nacional de Puesta se ajustará a lo siguiente: Pueden participar aquellos «lotes» que, tomando parte preceptivamente en el III Concurso Nacional de Puesta y en uno o varios de los Concursos Regionales de Barcelona, Valencia, Sevilla y Tarragona, deseen optar a este Campeonato mediante inscripción formal.

A efectos de calificación, se totalizarán los puntos conseguidos al final de los distintos periodos inmediatamente anteriores a la fecha de la inauguración de la Feria, promediándose esta puntuación para dar el «lote» campeón, premiado con 5.000 pesetas.

Se premiará también con 1.000 pesetas a la gallina que procedente de los «lotes» inscritos en este Campeonato, obtengan la mayor puntuación absoluta.

Durante los días del Concurso se realizarán distintas pruebas de rendimiento en ganado de carne y presentación de aves sacrificadas con un único premio de 2.000 pesetas.

Undécima. Todos los animales inscritos en las pruebas que integran el I Concurso Nacional de Rendimientos Ganaderos deberán ser trasladados a Madrid para su ingreso en el recinto de celebración del IX Concurso Nacional de Ganados la víspera de su inauguración, el día 24 de mayo de 1956. Mientras dure este certamen se efectuarán las últimas comprobaciones del Concurso y, entre ellas, el sacrificio de los animales inscritos en los Campeonatos de Rendimientos en Carne. Los premios del certamen se distribuirán el día 6 de junio de 1956.

TRACTORES «DEUTZ»

a diesel - refrigeración por aire

LAS CATARATAS se complace en anunciar a su distinguida clientela que dispone para entrega inmediata de las potencias de 30 y 45 HP.

Se vende

la finca denominada «Rancho X». Situada junto a la residencia sanitaria del Seguro de Enfermedad. Razón: Allí mismo.

Olivier conmociona a los espectadores

Ambulancias en el teatro para atender al público

STRATFORD ON AVON (Inglaterra), 26.—En el teatro «Shakespeare Memorial», han sido instalados refuerzos de ambulancias, debido a que las últimas representaciones del auto-productor Olivier, han tenido tal éxito que el público, que se aglomera hasta en los pasillos, sufre desmayos y otros desarreglos nerviosos. Cada noche se dan, por lo menos, tres desmayos entre el auditorio, debido a la gran veracidad y realismo de las escenas, en las que se producen cortes de manos, de lenguas, cocimientos humanos, etc., para los que se emplean trucos verdaderamente maravillosos.—Etc.

Dolores de cabeza
ANSIEDAD · INSOMNIO
VERTIGOS · AGOTAMIENTO

Ya todo ha payado con...



CALMANTE VITAMINADO

LA TABLETA QUE DA BIENESTAR Y TONIFICA LOS NERVIOS

Burbujas

FRANCISCO RABAL, "EXTRA"

Si, señores; al archifamoso actor del cine español Francisco Rabal, triunfal absoluto de las más revelantes películas nacionales, pueden ustedes verlo haciendo de "extra" en una intervención de medio minuto. Se trata de un film antiguo, naturalmente, que se proyecta hoy en nuestra ciudad. Rabal aparece de mozo de estación, portando un equipaje, y su único parlamento consiste en dar las gracias por la propina, desapareciendo inmediatamente. Luce un bigote de grandes proporciones y está mucho más melgado que en la actualidad. Los aficionados que se interesen por esta primera actuación del popular galán de nuestro cine, que investiguen.

Por lo avanzado de la temporada, sin que se haya anunciado ninguna representación, así cabe suponerlo. Y lo lamentamos, porque "Don Juan Tenorio" es una institución que no debiera faltar en estas fechas, como parte alicuota de cuanto constituye una tradición. Habremos de conformarnos con oírlo por la Radio, que sigue fiel a la costumbre de evocar las calaveradas del conquistador irresistible.

GUTIERREZ ALARCON

Plaza del Altozano

Las aguas de casa se mantestaban ayer un tanto optimistas. La consecuencia no era otra que la observación del mercado. Según esas, se encuentran convenientemente bien abastecido, en cuanto a cantidad y calidad; mas ayer había que unir a esto una gran variedad de los artículos en venta.

Ya hay equipo nacional

MADRID, 27.— El diario "Marca" en primera plana titula así la misma "Aunque Bizaguirre calle ya hay equipo nacional" y en subtítulos dice "Alonso, Argiles, Marqués y Canito; para cuadro defensivo; Gamiz y Segarra; formarán la línea media, y Miguel, Domingo, Mauri, Agustín y Collar en el ataque.

El día 7 de noviembre que darán concentrados los jugadores seleccionados para el equipo nacional, en Madrid, excepto los jugadores de los equipos madrileños que seguirán haciendo su vida normal.—Alfil.



EN LOS PEINADOS MODERNOS...

Y con el cabello corto, se ve más cualquier defecto. Una moñita de caspa, por ejemplo...

Hay que extremar el cuidado. Una fricción por entre las raíces todas las mañanas con

LOCION AZUFRE VERI

le garantiza la más exquisita limpieza y hermosura de sus cabellos. Quedan LIMPIOS QUE ENCANTAN, suaves, vigorosos y más firme el ondulado.

Fascos de 5 toallitas. PRECIOS MODERADOS, posibles por su gran venta y exportación a Hispano América. El tamaño contenido solo cuesta pes. 17,10; el tamaño pequeño pes. 11. Impuestos incluidos.

Si desea un folleto gratis, escriba a INTEA, Apartado 92 - Santander. Fabricado con garantía FARMACEUTICA

RECOMIENDE DE IMITACIONES!

Cuarta Asamblea Diocesana de los Hombres de Acción Católica

Distribución de los actos

DIA 29, SABADO
APERTURA
Mañana.—A las 12, Veni Creator.

12.15, constitución de la Mesa. Presentación de credenciales. Memoria del Consejo Diocesano. Informe de Tesorería. Saludo y exposición del plan de la Asamblea por el presidente diocesano. Exhortación del M. I. señor consiliario diocesano.

Tarde.—A las 4, visita al Santísimo y meditación. 5, pleno para el estudio del cuestionario sobre el panorama religioso en la Diócesis. 7.30, rosario y bendición. 8.15, conferencia sobre el tema "El apostolado obrero", por don Mauro Rubio Ripollés, consiliario nacional de la J.O.A.C.

DIA 30, DOMINGO
Mañana.—A las 9, meditación y Santa Misa. 11, Pleno para el estudio del cuestionario sobre el panorama religioso apostólico en la Diócesis.

Tarde.—A las 4, visita al Santísimo y meditación. 5, Pleno para el estudio del cuestionario sobre el panorama familiar en la Diócesis. 7, rosario y bendición. 7.30, conferencia sobre el tema: "El apostolado rural", por don Mauro Rubio Ripollés, consiliario nacional de la J.O.A.C.

DIA 31, LUNES
Mañana.—A las 8.30, meditación y Santa Misa, dirigida y oficiada por el Excmo. y Rvdmo. señor Obispo. 10.30,

reunión de presidentes. 11.30, Pleno para el estudio del cuestionario sobre el panorama cultural y recreativo en los pueblos de la Diócesis.

Tarde.—A las 4, visita al Santísimo y meditación. 5, Pleno para el estudio del cuestionario sobre el panorama social en la Diócesis. 7.30, rosario y bendición. A las 8.15, conferencia por don Enrique Pastor Mateos, del Consejo Superior de la Rama, sobre el tema: "Sentir con la Iglesia".

DIA 1 NOVIEMBRE, MARTES
CLAUSURA
Mañana.—A las 9, en el domicilio social del Consejo, Misa de comunión general, oficiada por el Excmo. y Rvdmo. señor Obispo. 12, solemne sesión de clausura en el domicilio social del Consejo, presidida por el Excmo. y Rvdmo. señor Obispo.

ORDEN DEL ACTO
Lectura de conclusiones. Proclamación del nuevo Consejo Diocesano. Intervención del presidente diocesano. Discurso por don Enrique Pastor Mateos, del Consejo Superior de la Rama. Clausura por el Excmo. y Rvdmo. señor Obispo.

NOTAS
La Asamblea se celebrará en el domicilio social del Consejo Diocesano, Feria, 17.

En la Secretaría del Consejo funcionará la oficina de recepción e informe.

Las reuniones para el estudio de los cuestionarios serán celebradas en el salón de actos.

La reunión de presidentes tendrá lugar en la sala de Consejos.

Las conferencias se celebrarán en el salón de actos.

Las reuniones de los vocales obreros tendrán lugar en las horas y lugar que oportunamente se indicará.

La lectura de Memorias de los Centros serán leídas según el desarrollo del horario.

Vespa

DEJE PERFECTAMENTE PREPARADO EL TERRENO para la Siembra con las GRADAS de 24 y 28 discos de tiro central.

S. A. C. A. Méndez Núñez, 23 SEVILLA

NO LO OLVIDE: Suministramos nuestras máquinas con CERTIFICADO DE GARANTIA

Exposición y venta: D. Eugenio Roldán Felipe Tinte, n.º 7 ALBACETE

«Matrimonio de Estado»

Un tema histórico sobre la casa de Hannover, tratado por el cine inglés. Se trata de destacar la crueldad del príncipe heredero, con su esposa, previa explicación, en los rútuos, de que la pobre era inglesa, mientras que él, claro, era alemán. Como si se hubieran olvidado de que existió un Enrique VIII, recordman de su estilo. La propaganda, por lo visto, no tiene fronteras en el tiempo.

El film, que es algo lento, llega a interesar al espectador, por una dirección aceptable de Basil Dearden, que ambientó muy bien los escenarios, de complicados decorados, vestuarios, etc.

Stewart Granger es el intérprete, acertado como siempre, de «Matrimonio de Estado».

GUTI

«Un divorcio»

El cine mejicano nos manda «Un divorcio», película con la que se trata de exponer los perjuicios de toda índole que ocasionan tales terminaciones de los esposos. Las razones del marido, las de la mujer, las del sacerdote católico, se barajan atinadamente y hacen que «Un divorcio» se vea con interés. Su moraleja final merece plácemes.

Carlos López Moctezuma es el principal protagonista del film, realizado con cierta dignidad artística.—G.

«La situación no es tan mala»

Dice Dewey al regresar [de un] viaje por todo el mundo

SAN FRANCISCO, 26.—El ex gobernador de Nueva York, Thomas Dewey, ha regresado de su viaje de 31 días por todo el mundo, y ha dicho: «Creo que la situación les mejor de lo que se podía colegir por la Prensa. En los países asiáticos, cuando se habla con la gente, parecen las cosas algo diferente de lo que se ven a distancia de miles de millas».—Efe.

ISASI

Solución del crucigrama núm. 152

- HORIZONTALES.—1. Apoderar.—2. Mi. Erigir. As.—3. Ala. Olga. Ame.—4. Debo. Es. Amor.—5. Ogró. To. Seré.—6. Nao. Dejo. Nen.—7. Al. Sémola. So.—8. Callesero. VERTICALES.—1. Madoña.—2. Illegal.—3. Pe. Abro. Sa.—4. Oro. Oo. Del.—5. Dile. Teme.—6. Eggs. Ojos.—7. Ria. As. Ole.—8. Ar. Amén. Ar.—9. Amores.—10. Sereno.

Triunfo de la Orquesta Nacional de Madrid en Lausana

La dirige el Maestro Argenta

LAUSANA, 26.—La Orquesta Nacional de Madrid continuó anoche su triunfal gira, ante una sala bien repleta de público, en el Comptoir Suisse, bajo la dirección del maestro Ataúlfo Argenta. La notabilísima Agrupación interpretó obras de Brahms, Turina, Falla y Vivaldi. Hubo de agrilar el preludio de «La Revoltosa», de Chapí. Las ovaciones fueron tan persistentes al terminar la interpretación del «Sombrero de tres picos», de Falla; que Argenta tuvo que repetir desde el principio la tercera V «suite».—Efe.

Amenidades comprimidas

UN REY EN NUEVA YORK. —Vicente Aurio, que veraneó este año en su villa del Cap Bannat; en el sur de Francia, tuvo como invitado a Charlie Chaplin y familia. El actor ha brindado a su anfitrión las primicias de su proyecto de nueva película. Se titulará, «Un rey en Nueva York».

Es la historia—dice Chaplin—de un monarca europeo caído en desgracia y refugiado en los Estados Unidos. En realidad lo que quiere mostrar es la vida norteamericana con sus buenos y malos aspectos. Será una película satírica, y yo mismo interpretaré el papel de monarca. Al principio se verá a un rey recibido por un personaje oficial que se ha jactado de saber cómo ha de hablarse a los soberanos europeos. Cuando el rey desembarca, le da un golpe en la espalda al tiempo que le dice: «Hello, King».

Al final de la película se verá a la estatua de la Libertad fotografiada por un operador poco hábil desde un helicóptero en un día de viento. Se verá así a la estatua inclinarse unas veces a la derecha y otras a la izquierda, vacilando sobre su base y, finalmente invertida. Naturalmente cualquier parecido con una persona existente debe considerarse como puramente fortuita.

A fin de año termina el periodo voluntario para solicitar el Documento Nacional de Identidad. Después se pagará recargo.

El tiempo, hoy

EN ALBACETE

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de los Llanos:

Temperaturas extremas: Máxima, 16.7 grados a las 14.35 horas de ayer; mínima 6.03 grados a las 4.45 horas de hoy.

Cielo nuboso; nubes predominantes medias con una altura de 3.000 metros en adelante; viento, dirección dominante Sur-este; con una velocidad media de 11 kilómetros por hora; presión media, 700.8; humedad relativa media, 65 por 100.

Renault



ESTAR harto...

del trabajo, de los hombres, de todo... es muchas veces síntoma de un cerebro "hambriento" de alimentación adecuada.

Evite estos estados enojosos, expresión de desnutrición y debilidad cerebral tomando

- ACIDO GLUTAMICO
- VITAMINA B,
- FOSFORO

alimentos mentales específicos contenidos en

FOSGLUTÉN

RECONSTITUYENTE CEREBRAL FONTAN

OTOÑADAS EN LA CIUDAD

LA CAL Y LA ARENA

O sea: contemporizar. Decía Anatole France, en "El jardín de Epicuro": "Cuanto más pienso en la vida humana, más me persuado de que conviéndole darle por testigos la Ironía y la Piedad". La cal y la arena en constante alternativa. Una de estas dos materias en vaga soledad formaría un tapiz de dudosa consistencia.

Si sometemos estos dos materiales—espirituales—a un desapasionado análisis advertiremos que la Piedad es de mejor calidad que la Ironía, aunque no entienda tanto de aristocratas como ésta. La Piedad viene a ser como una mujer gruesa, bonachona, tolerante. La otra es una señorita marisabidilla, vivaracha y oportuna casi siempre.

Ambas viven en nosotros, en distintos aposentos. La Piedad es inquilina del corazón y paga puntualmente. La Ironía habita en el ático, en la cabeza, y hay que pasarle el recibo varias veces. Cada una tiene sus rarezas. Mientras la Ironía sale de picos pardos, la Piedad gusta de retraerse y no se asoma a la calle ni por una apuesta. Y ya pueden echar su puerta abajo. Quizá sea para ella un deleite la música de los aldabonazos.

La Ironía va siempre muy ligera de ropa. A la otra dama le sobran vestidos para ir cubriendo desnudeces, pero es muy cicatera y prefiere en muchas ocasiones que se les apollen dentro de sus baúles. La del buen humor da todo lo que tiene y hace reír.

Entre el tiempo de ir aporreando la puerta de la Piedad para que vaya despabilándose y se despegue. Hay en la ciudad mucha carne desnuda y los meses que vienen son crueles. Esa estampa de siempre hay que ponerla mirando a la pared, al menos para que la Ironía no tenga oportunidad de excentricidades que tiran a lo triste, a lo trágico.

F. DEL CAMPO AGUILAR

S. E. el Jefe del Estado inauguró esta mañana la nueva Casa Sindical de Madrid

(Viene de la pag. PRIMERA)
cal, cuyo proyecto, de construcción se inicia bajo el mando de mi antecesor, el señor Sanz Orrio, responde, en su traza, a las grandes concepciones. Sus elementos de piedra noble hablan de la solidez y firmeza con que la Organización Sindical está anclada en el Régimen que representáis con dignidad y grandeza insuperables.

En nombre de la Organización Sindical, termina diciendo el señor Solís, constituida por un censo de más de diez millones de trabajadores y de cerca de 3 millones de empresas, incluidas las familias pesadoras, artesanas y campesinas, os transmite la seguridad de que esta Casa será fecunda en realidades. El señor Solís fué muy aplaudido.

ENTREGA DE VIVIENDAS A LOS JEFES PROVINCIALES

El director del Instituto Nacional de la Vivienda, señor Vaiero Bermejo, leyó después la relación de las distintas provincias, cuyos jefes provinciales se acercaron al estrado presidencial para recibir, de manos del Generalísimo, los títulos correspondientes a

las viviendas que a cada provincia se les entregaba.

DISCURSO DEL MINISTRO SECRETARIO GENERAL DEL MOVIMIENTO, SEÑOR FERNÁNDEZ CUESTA

Seguidamente hizo uso de la palabra el ministro secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta, que comienza diciendo que venían a ofrecer dos nuevas realizaciones que añadir a las logradas en una larga etapa que empezó hace quince años. Estas dos realizaciones son: una nueva Casa Sindical, digna de la importancia del significado que el sindicalismo español tiene en la Patria y más de 46.000 viviendas. Esta nueva Casa Sindical es como el Cuartel General del Sindicalismo español, desde la cual se ha de regir la vida con nobles propositos, tal como el sindicalismo lo comprende para alcanzar nuevas metas en el servicio de España. Esta Casa Sindical no es sólo un conjunto de materiales estratégicamente dispuestos, ni un conjunto de despachos, salones y oficinas. Tiene el espíritu de nuestro Movimiento, ese espíritu que no ha podido caer en la demagogia fácil, pero perjudicial, ya que aquí no se ha tratado a los obreros como dioses, ni tampoco se les trata como bestias, sino que se tiene muy presente su condición humana y moral.

Ya tenéis casa, trabajadores, dice el señor Fernández Cuesta; llenadla vosotros de

contenido y para ello contactéis con las máximas asistencias. Tenemos, además, otra realización sindical. Se han entregado hoy más de 46.000 viviendas. Sabemos que con ello no está resuelto el problema de las casas modestas, pero no hay duda de que con lo hecho en el programa y con las magnificas colaboraciones con que contamos el problema ha entrado en una fase de aminoración.

Caudillo de España, pasaréis a la Historia por muchos motivos, dice el ministro secretario general del Movimiento, como militar victorioso, como estadista clarividente, pero sobre todo, por vuestra constante preocupación de mejorar la suerte de los trabajadores sin estridencias demagógicas, sino con un amplio sentido de justicia.

Aprovecho la ocasión para reiterar una vez más la adhesión y lealtad, así como la gratitud por lo que habéis hecho, por el sindicalismo y por la esperanza de lo que haréis para convertirle en columna vertebral de la vida en España. Los hombres de nuestro sindicalismo se encuentran hoy aquí para subrayar con el más fervoroso "¡Arriba España!" y "¡Viva Franco!", la adhesión de todos hacia nuestro Caudillo.

El discurso del señor Fernández Cuesta fué acogido con grandes ovaciones.

HABLA S. E. EL JEFE DEL ESTADO

Al levantarse a hablar Su Excelencia el Jefe del Estado,

Nuevos embajadores de Bélgica y Egipto

Hoy presentaron sus credenciales al Jefe del Estado

MADRID, 27.—En la mañana de hoy tuvo lugar en el

Consejo provincial del Frente de Juventudes

En los próximos días 29 de Octubre al 2 de Noviembre, tendrá lugar en la Granja-Escuela de esta Capital, el Consejo Provincial de Mandos del Frente de Juventudes, con participación de todos los Mandos Provinciales, Comarcales y Locales.

En las tareas del mismo participarán sesenta camaradas para estudiar a fondo distintas Ponencias, todas ellas encaminadas a la mejor formación de los camaradas del Frente de Juventudes. Merecerán especial atención la Educación Política, Física y Premilitar. También existe otra Ponencia, importantísima, sobre Falanges Juveniles de Franco. Igualmente, se tratará ampliamente de Centros de Enseñanza y Centros de Trabajo, así como de Cultura y Arte.

Las distintas Ponencias elevarán sus conclusiones en los distintos Plenos que tendrán lugar en el Salón de Actos.

Palacio de Oriente, la ceremonia de presentación de cartas credenciales a S. E. el Jefe del Estado, por los Excmos. señores vizconde de Lantsheere y Ali Fawzi Marei, embajadores extraordinarios y plenipotenciarios de Bélgica y Egipto, en España.

Tras de hacer entrega de las cartas credenciales, los embajadores pasaron a conversar con Su Excelencia a una salita inmediata y en cuya entrevista estuvo presente el ministro de Asuntos Exteriores.

Terminados los actos y acompañados como a su llegada por el barón de Las Torres y señor Casuso, así como por los miembros de sus embajadas, los señores vizconde de Lantsheere y Ali Fawzi Marei, abandonaron Palacio con el mismo ceremonial que a su llegada.

los asistentes al acto, puestos en pie, le vitorearon largamente.

El discurso del Caudillo, que fué interrumpido en diversas ocasiones por las aclamaciones de los asistentes, fué acogido al terminar con una prolongada ovación que se reprodujo cuando el Generalísimo abandonó el salón de actos de la nueva Casa Sindical.

CARINOSISIMA DE SPEDIDA AL CAUDILLO

Con los mismos honores que a su llegada Su Excelencia el Jefe del Estado se retiró del edificio, y una inmensa muchedumbre que había crecido considerablemente desde la llegada del Generalísimo le hizo objeto de una inenarrable manifestación de adhesión, gratitud y simpatía y se escucharon de nuevo entusiásticos vítores y aclamaciones, que acompañaron a Su Excelencia por el paseo del Prado, por donde se dirigió a la carretera de Aragón para visitar los poblados de la Quintana y de San Blas. Cifra.

El Generalísimo visitó las barriadas de Quintana y San Blas

MADRID, 27.—Su Excelencia el Jefe del Estado, con los miembros del Gobierno, jefes de sus Casas militar y civil y Ayudantes de servicio, Delegado Nacional de Sindicatos y otras autoridades y jerarquias, se trasladó a las barriadas de la Quintana y San Blas, construidas en la carretera de Aragón.

A todo lo largo de su recorrido, el Generalísimo fué objeto de constantes manifestaciones de entusiasmo y de cariño. Numerosísimas personas tributaron al Jefe del Estado indescriptibles manifestaciones de adhesión y respeto cuando el Caudillo llegó a la primera de las barriadas citadas, que consta de 744 viviendas de las cuales 64 son de renta reducida, es decir, de 250 a 450 pesetas mensuales, y, el resto, de renta mínima, comorendida entre las 80 y las 120 pesetas al mes.

Después de recorrer esta barriada, se dirigió Su Excelencia a la de San Blas, que está formada por 1.963 viviendas, 92 de ellas de renta reducida y el resto de renta mínima. El Generalísimo penetró en una casa de cada tipo, que recorrió, dando con ello por terminada su visita.

Entre las mismas demostraciones de entusiasmo y cariño, el Jefe del Estado abandonó la barriada de San Blas, camino del Palacio Nacional-Cifra.

El boleto de la octava jornada

Excluido el primer reserva Eibar-Indauchu

La norma cuarta de las reguladoras de los concursos de pronósticos establece que el aplazamiento de algún partido de los comprendidos en la quiniela, más de 24 horas siguientes a la jornada que correspondía, no será computable para el número de aciertos. Y, según nos informamos en la Delegación del Patronato de las Apuestas Benéficas, el primero de los reservas que fi-

gurará en la tanda del próximo domingo, Eibar-Indauchu, se disputará el 1 de noviembre, afectándole, por tanto, el texto de la referida norma. De todos modos, ya se sabe, los reservas sólo entran en juego cuando se registra alguna suspensión o aplazamiento superior a dicho plazo de 24 horas. Pero conviene que los apostantes lo tengan en cuenta al rellenar la quiniela.

ESO DEL PIROPO

Por W. FERNANDEZ FLOREZ
(De la Real Academia Española)

El tema de los piropos es inextinguible; se atenua a veces, para reaparecer inesperadamente en los comentarios de los cronistas; en los intervalos, aletea con alusiones, anécdotas y chascarrillos; manifiesto o latente está vivo en la conciencia española. La causa quizá sea que no estamos muy seguros de que el piropo sea defendible, como no estamos muy seguros de que lo sean las corridas de toros, que también constituyen un tópico de discusiones. Se elogia el valor, la alegría, la belleza de la lidia de reses bravas, pero, en el fondo, estamos convencidos de esa alegría, de esas excelencias que le atribuimos? ¿No escarabajean hondamente en nosotros reparos como los de la crueldad o el de los amaños con que se destruye la pureza de propósitos de la "fiesta"? Se ensalza al ingenio y la galantería de los piropeadores. Pero, ¿no es cierto que nos turba reconocer que el ingenio es muchas veces procaacidad y la galantería, simple eclosión de apetencias eróticas?

Un reciente artículo de Fernández-Rúa ha removido la cuestión. Hay quien suscribe sus argumentos nada favorables al chicolero, y hay quien los condena. Lo de siempre. Son posiciones conocidas. Pero yo no he visto aún que a la pregunta que implícitamente se formula en la crónica de Rúa y que viene a ser: "¿A usted le gusta que en su cara piropeen a su mujer o a su novia?", haya alguien que respondiere:

—Sí, señor; a mí me encanta y me deleita, y quedo muy agradecido al galanteador cuando le dice a mi mujer o a mi novia, entornando los ojos o analizando con ellos las perfecciones femeninas: ¡Ole! ¡Vaya ojos! ¡Vaya caderas! ¡Vaya esto y lo otro...!

No. Los que parecen más convencidos de la inocuidad y hasta de la madrigalesca alcurnia del piropo, se reservan discretamente su opinión en este caso en que tanta importancia podría tener para avalorarse. Yo soy de la opinión del excelente cronista y querido amigo. Y quizá vaya más lejos. El piropo me parece un indicio de mala educación. Creo que es muy difícil evitar que se exteriorice nuestra admiración ante la belleza de un mujer, y hasta que no hay nada grave en que trascienda discretamente. Para ponerle letra y música (la letra del piropo y la música de la entonación) ya lo tengo por una demasia. La más torpe de las mujeres sabe desentranar de una mirada que no ofende el efecto que ha producido su presencia. No hace falta que se le aclare con explicaciones prolijas acerca de cómo nos trastorna la blancura de sus dientes o el contorno de sus glúteos.

Si el piropeador aplicase pacidad crítica de que alardea su propia conducta la caidea, se vería tan ridículo que cesaría en sus impertinencias. Porque en verdad es grotesco dedicarse a ir por las calles enjuiciando dones físicos y comunicando sus pareceres a quien ni lo ha querido ni acaso le importa nada oírlo.

Un elogio a la belleza no es reprochable, especialmente si es delicado; y no se puede negar que algunos resultan ingeniosos y acaso halagadores para quien los recibe. No se puede negar tampoco que abundan las mujeres a quienes les gusta y no faltan aquellas que confiesan que les deprimiría no escuchar ningún piropo a su paso por las calles. Pero esto se explica al pensar que la frecuencia de tales expresiones admirati-

vas puede hacer que, al cesar, lleve a las que suelen ser objeto de ellas a temer que se apago su atractivo personal; no porque el piropo le agrade en sí mismo, sino porque se acostumbraron a basar en su abundancia la seguridad de su propia valía. Entonces viene a ser un calibrador; una especie de espejo que avisa a quien lo consulta de si está bien o muy bien o un poco peor que la vespere.

Desde luego, no parece tolerable que un hombre pronuncie ni el más inocente de los elogios sin, por lo menos, estar presentado a la mujer, autorizado por un conocimiento previo.

El argumento de que a las extranjeras les agradan la manía piropeadora de los españoles, es falso. Casi nunca lo entienden y lo que les produce gracia es lo que hay de cómico en la exaltación del desconocido que las aborda en la calle, o se detiene cerca de ellas para murmurar algo, componiendo un gesto risible. Pero fuera de España, las cosas son de otro modo y es más que probable que cualquier mujer así aborda de manifiesto su disgusto o llame a un guardia.

Yo pienso como Fernández-Rúa, pero este asunto muy debatido por los comentaristas—no se resolverá nunca o tardará muchísimo tiempo, porque es una cuestión de educación, y educar—sea a un solo hombre, sea a un pueblo—es faena de tantos años que a veces necesita el obstinado empeño de varias generaciones.

Con sed o sin sed
Beba gaseosas familiares
«Zafiro»
En botellas precintadas de un litro de cabida